
• Finanční kurzy ALP Consulting, s.r.o. jsou realizovány s odborníky z praxe a předními lektory VŠE v  Praze.
• Při  seminářích  jsou  používány  monografie,  články  a  další  vlastní  podklady  přednášejících,  mj.  i  publikace 

autorského kolektivu Kislingerová, E. a kol.  Manažerské finance, která byla vyhodnocena v roce 2007 jako 
nejlepší publikace VŠE v Praze a  patří k nejúspěšnějším titulům na trhu nakladatelství C. H. BECK.

• Kurzy veřejné správy a psychosociální výcviky jsou realizovány odborníky z praxe.
• Při výuce a praktických výcvicích jsou používány vlastní publikace a studijní materiály přednášejících sestavené 

do formy pracovních sešitů a na základě dlouholetých zkušeností se vzděláváním v oblasti veřejné správy, etiky 
a  psychologie.   

• Naši přednášející

Ing. Ladislava Hetfleišová (finanční a ekonomický poradce, Praha)

Vystudovala VŠE v Praze. Svoji pracovní kariéru zahájila ve výrobním podniku a poté pracovala 
řadu  let  v  bankovnictví.  Zabývala  se  metodikou,  působila  na pobočce  i  centrále  banky. 
Získala  praxi  v oblasti  úvěrů,  devizového  financování,  tuzemského  a  zahraničního 
platebního  styku.  Později  zastávala  funkci  finančního  a  ekonomického  ředitele  firmy. 
Specialista pro devizové financování, spolupráce s MMF, členka odborné skupiny, která se 
podílela se na přípravě vstupu ČR do OECD.

Od roku 1999 se zabývá finančním poradenstvím, specializuje se zejména na oblast financí, 
účetnictví,  procesního  a  organizačního  řízení  pro  klientelu  firem  i  finančních  institucí. 
Působila  v projektech,  které  se  zabývaly  restrukturalizací,  reengineringem  procesů  ve 
firmách i bankách. 

Věnuje se přednáškové a poradenské činnosti pro pracovníky bank a firem.

Ing. Hana Vávrová, PhD.    (VŠE, Praha)

Působí jako odborná asistentka na Katedře podnikové ekonomiky Vysoké školy ekonomické  
v  Praze.  Profesně  se  orientuje  především  na  podnikovou  ekonomiku,  ekonomickou  analýzu 
podniků,  rozbory  výkonnosti  podniků  a  ekonomiku  a  financování  neziskových  organizací.  
Trvale je zapojena do výzkumu fakulty. 
Je autorkou celé řady odborných článků publikovaných v ČR a v zahraničí a spoluautorkou řady 
skript a publikací (Manažerské finance, Podniková ekonomika - cvičebnice, Ekonomika a řízení 
neziskových organizací, Chování podniku v globalizujícím se prostředí atd. …). 

Významná je rovněž přednášková a poradenská činnost pro celou řadu podniků v ČR.

Doc. RNDr. Ing. Hana Scholleová, Ph.D.  (VŠE, Praha)

Po absolvování  Matematicko-fyzikální  fakulty  Univerzity  Karlovy  v  roce  1988 vystudovala  na 
Fakultě podnikohospodářské, Vysoké škole ekonomické v Praze obor Podniková ekonomika a 
management bakalářské, magisterské i doktorské studium. 
Od roku 1996 působí jako odborná asistentka na katedře podnikové ekonomiky, vyučovala a 
vyučuje  předměty  související  zejména  s  podnikovými  financemi  (Podniková  ekonomika, 
Controlling,  Oceňování  podniku,  Reálné  opce,  Finance  podniku,  Strategické  kapitálové 
investice). Zároveň spolupracuje s dalšími společnostmi v oblasti poradenské a školicí činnosti. 
Je autorkou a spoluautorkou řady článků s problematikou investic do reálných aktiv,  projektů 
rychlého rozvoje a stanovování jejich hodnoty, autorsky se podílela i  na knihách Manažerské 
finance,  Chování  podniku  v  procesu  globalizace,  Ekonomický  slovník  a  vydala  monografii 
Hodnota flexibility - reálné opce.



Ing. Jiří Klečka, Ph.D. (VŠE Praha)

VŠE absolvoval s vyznamenáním, doktorskou práci na téma „Hodnotové ukazatele produktivity“ 
obhájil v roce 2001. 

V Centru exekutivního vzdělávání VŠE (Executive Development Programs – EDP) byl ředitelem 
programu „Nové finanční a ekonomické systémy“ a do roku 2004 přednášel problematiku nových 
ekonomických systémů.
Odborný  asistent  na  katedře  podnikové  ekonomiky.  Dosud  na  VŠE  vyučoval  předměty 
Podniková ekonomika (Nauka o podniku), Marketing a podniková politika, Produktivita výrobních 
faktorů, Nový podnikový systém, Nové ekonomické a finanční systémy, Finanční řízení podniku, 
Rozbory  hospodářské  činnosti,  Strukturální  změny  v  průmyslu  a  Ekonomika  průmyslu. 
Spolupracuje s hospodářskou praxí.  Autor a spoluautor učebních a dalších odborných textů a 
skript např. Synek, M. – Klečka, J.: Stručný výkladový slovník ekonomických pojmů. Praha, VŠE 
1997. Synek, M. a kol.: Manažerská ekonomika. Praha, Grada 2000, 2003, 2007

Ing. Renata Hrušková (Soukromá střední odborná škola, Třebíč)

Po  absolvování  VŠST  Liberec  se  specializovala  na  odborné  kurzy  a  semináře  v oblasti 
psychologie a etiky.  V současnosti je vyučující SSOŠ a SOU, s.r.o., Třebíč, kde již 4 roky 
působí jako zástupkyně ředitele,  vedoucí grantové sekce a výchovný poradce. Mezi její 
úspěšně projekty patří Studentský parlament města Třebíče, studentský časopis Rozhraní 
(nejlepší studentský časopis roku 2006), granty ESF a veškerá vzdělávací, mimoškolní a 
volnočasová činnost dětí a dospělých.

Věnuje se přednáškové činnosti pro pracovníky veřejné správy a vzdělávání dospělých.

Foto bude 
doplněno

Mgr. Eva Havlenová (Soukromá střední odborná škola, Třebíč)

Vystudovala  JČU  České  Budějovice,  specializace  pedagogika  volného  času.  Zahraniční 
zkušenosti a praxi získávala v rámci projektů TF-JCU – humanitní studia, vychovatelství a 
KU LEUVEN –humanic studies, Belgie. 

V současnosti působí jako interní vyučující SSOŠ a SOU, s.r.o. Třebíč, kde ve věnuje podávání 
projektů  v rámci  programu  Sokrates,  organizačnímu  zabezpečení  chodu  odborných  kurzů  a 
seminářů a přednáškové činnosti v oblasti asertivních dovedností a zvládání konfliktů v praxi.

 Věnuje se přednáškové činnosti pro pracovníky veřejné správy a vzdělávání dospělých.
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